

最新身价榜: C罗贬值梅西第一 内马尔1亿排第3

虽然在昨日凌晨的欧冠比赛中2射2传hold住全场,但C罗最近一段时间的整体表现并不算理想,相比而言,巴萨前锋内马尔则状态火爆如日中天,两人迥然不同的表现也直接体现在了身价上。根据德国某网站最新的数据,C罗身价从1.2亿欧元下降到了1.1亿,内马尔则以1亿欧元的身价进入前三。

根据这份最新更新的榜单,梅西继续以1.2亿欧元的身价排名第一,C罗的身价则下降1000万,以1.1亿排名第二。内马尔的身价从8000万上涨到1亿,正式迈入前三的行列。苏亚雷斯的状态同样非常出色,他的身价也从8000万涨到了9000万,排名第四。

除了上述四人,排名5~10位的分别是:J罗(8000万)、贝尔(8000万)、穆勒(7500万)、阿扎尔(7000万)、莱万(7000万)、德布劳内(6000万),排名第11的阿圭罗身价同样为6000万欧元。

值得一提的是,迪马利亚的身价从6500万下降到5000万,其前皇马队友莫德里奇的身价同样下跌,从5500万下降到了5000万。 新文

1.2亿
欧元1.1亿
欧元

为中国观众暗藏惊喜 《神探夏洛克》要上内地大银幕



记者昨日获悉,英剧《神探夏洛克》将推出大电影,于2016年初上映,中国也已确定引进。编剧史蒂芬·莫法特透露,大电影暗藏了一个惊喜,只有会说中文的观众才能看得懂,这是为了回馈《神探夏洛克》的众多中国影迷。

英剧《神探夏洛克》自2010年7月推出第一季以来,凭借精良的制作和烧脑的剧情俘获大量粉丝。仅2014年1月开播的第三季,就在中国视频网站收获超亿次的点播量,两位主演还拥有了“卷福”和“花生”的昵称。经历了超长

“空窗期”,第四季的播出依旧遥遥无期,不过观众们终于等来了初登大银幕的“夏洛克”。

《神探夏洛克》电影由道格拉斯·马金农拍摄,本尼迪克特·康伯巴奇、马丁·弗瑞曼等原班人马出演,讲述一个完全独立的故事,不属于前三季的剧情。最让人意外的是,夏洛克标志性的卷发在电影中消失了,他与搭档华生不仅抹足了发胶,还换上标准的绅士三件套,“穿越”回维多利亚时代的伦敦破解迷案,夏洛克也不再与周围的人和格格不入。 凤凰

秋瓷炫:恋爱以结婚为目的



中国女星汤唯、刘亦菲纷纷情归韩国欧巴,在继蔡琳、高梓淇之后,韩国女星秋瓷炫和于晓光的恋情被网友称为中国“扳回一局”。日前,将在江苏卫视播出的《长安三怪探》举行开播发布会上,主演秋瓷炫用中文侃侃而谈,几位主创也大赞她普通话进步神速。当主持人问及是否因为交了中国男朋友于晓光?秋瓷炫则害羞闪躲,故意岔开话题。

被追问是否和于晓光有结婚计划?害羞的她终于“招架不住”,坦言目前没有计划,“但肯定会跟他结婚。”

说起如今越来越多韩国艺人到中国发展,作为“前辈”的秋瓷炫也庆幸自己来得早,更透露有不少韩国同行很羡慕她。秋瓷炫表示,虽然两边文化不同,但她却完全没有适应问题,反而特别喜欢中国菜,而且自己的好朋友现在也在北京拍戏,平时还会向她讨教经验。 新文

林志玲确定出局 言承旭认爱小模张熙恩

第52届金马奖颁奖礼上,担任主持人的林志玲与旧爱言承旭隔空同框,还向旧爱告白:“你,我可以。”勾起了很多粉丝的青春回忆,呼唤两人重新在一起。然而日前有报道称,言承旭早已心有所属,恋上小模张熙恩,言承旭也透过经纪公司回应,张熙恩在自己低潮期,一直陪在身边,更极尽所能地帮他解决问题,直言张熙恩是对他相当重要的人。

不仅如此,言承旭此前宣传新戏时直接表示,“以前不懂事,现在我想要很认真的谈恋爱了”,再加上他赞周杰伦在这个年龄遇上另一半,是自己的榜样,似乎不再掩饰盼婚心情,透露出想成家的迹象。 凤凰

耿明中国画展周六亮相

星报讯(记者 吴笑文) 在原安徽省美协副主席、著名中国画家耿明先生逝世三周年之际,为缅怀其艺术精神,展示其生前艺术成就,由安徽省文学艺术界联合会、中国美术家协会艺术委员会、中共芜湖市委宣传部联合主办;安徽省美术家协会、安徽省书画院、安徽省博物院、芜湖市文学艺术界联合会承办的耿明先生大型回顾展“从感动出发——耿明中国画展”将于11月28日在安徽省博物院(老馆)开幕。

据悉,本次展览将展出耿明先生生前不同时期的代表作品八十余幅,这也是首次对耿先生的艺术比较全面的回顾。展览将一直持续到12月13日。



预祝安徽糖酒会圆满成功

古井和顺

酒 更柔点!更好点!

安徽古井贡酒股份公司优质产品 客服热线 0551-65365583 13855156999



扫码有礼